

国内·综合

宁波余姚遭百年不遇水灾

全城70%被淹,12日积水才能消退



十月九日,在余姚市一个积水的小区,一名男子推着电动车走在积水中 (新华社发)

□据 新华社宁波10月9日电 (记者 周竟)

今年23号台风“菲特”重创浙江,其中宁波余姚为受灾最为严重的地区之一,70%以上城区被淹。据当地政府通报,全市83万人受灾,所幸还未接到伤亡报告。

据监测,至9日上午10时,强台风“菲特”给余姚全市带来499.9毫米的过程雨量,降水量为百年不遇。受此影响,

余姚市四明湖水库等大中型水库均超过了汛限水位,主干河姚江水位达到5.33米,超过警戒水位1.56米,倒灌城区。据当地政府初步统计,截至8日晚7时,该市21个乡镇、街道均受灾,145个行政村和社区被围,受灾人口83万,房屋受损较严重的有25650间。

记者9日在余姚市区看到,主城区仍处于一片汪洋中,大部分住宅小区低层进水,大量小汽车像下饺子般浸泡在积

水中,道路瘫痪,多个街道水深超过1米,且当地大部分地区仍停水停电无通信信号。学校、单位和工厂都已停止运行。部分群众无足够食品。

余姚市常务副市长潘银浩说,目前最大的困难是,由于积水太深,物资的运送主要靠大卡车和冲锋舟,速度较慢。且当前排水不畅,水灾仍将持续几日,估计到12日积水才能消退,供电也要等水退和路通之后。

一民警竟在工作时间携枪赌博

事发海南万宁,已被开除党籍并辞退

□新华社海口10月9日专电 (记者 傅勇涛)

海南省万宁市纪委日前查处一起公安民警在工作时间擅自离岗、携带枪支参与赌博的案件,民警冯某被开除党籍并辞退,相关负责人也被给予党纪政纪处分。

据记者了解,日前,海南省公安厅治安总队万宁

市公安局兴隆分局河西派出所辖区兴隆市场发现赌博窝点1个,抓获涉嫌赌博人员20名,查扣赌具12部、赌资3.4万余元。

同时,办案人员当场抓获涉嫌参赌民警冯某,并从其身上查扣手枪1支。

万宁市有关部门经过调查,对擅自离岗、带枪赌博的民警冯某给予开除党籍、辞

退处分;对失职渎职的河西派出所负责人翁某某给予党内严重警告、免职、行政记大过处分;对治安管理不当的兴隆分局治安大队大队长黎某进行了诫勉谈话。

据悉,目前,该赌场老板及管理人员被刑拘,该赌场2名服务员及冯某等8名参与赌博的人员被行政拘留15日。

忻州高考舞弊案 7人被起诉

曾利用电脑和对讲机驱车作案

□新华社太原10月9日专电 (记者 胡靖国)

山西省忻州市公安局9日对外发布,今年高考期间发生在忻州市保德县、崞县、原平市三地的高考舞弊案件中8名涉案人员,目前已向检察机关移送起诉7人,公安机关行政拘留1人。

今年6月7日16时30分左右,保德县公安局高考执勤民警在保德中学附近抓获正在调试发送2013年山西省理科B卷高考数学5道题答案的犯罪嫌疑人吕某琦,并当场查获一辆车牌号为晋AHL797的黑色大众轿车,从该车内查获正在运行的便携式电脑一台、对讲机一部及计算机网络设备等物品。吕某琦涉嫌非法获取国家秘密。

6月7日10时58分许,崞县中学高考点执勤民警根据忻州市无线电管理委员会工作人员的通报情况,在崞县中学东侧县政府后院抓获正准备发送高考答案的违法嫌疑人路某宽,查获一辆车牌号为鲁D4X807的黑色桑塔纳轿车,现场收缴对讲机一部、手机一部。路某宽涉嫌扰乱公共秩序。

忻州市公安局于6月8日上午在原平市宜家商务快捷酒店706房间抓获犯罪嫌疑人杨某宇和杨某,查获正在接收转发高考答案的笔记本一台,作弊器材耳机9个,耳机接收器7个,线圈7个。杨某元、段某峰、张某霄、何某飞4名犯罪嫌疑人投案自首。杨某宇等人涉嫌非法获取国家秘密。

孕妇过量补钙 致初生女婴长出两颗门牙



刚出生的宝宝有两颗牙齿

□据 红网

当许多妈妈在为宝宝不长牙而烦恼的时候,怀化新晃的一位妈妈却被自己刚出生的宝宝给“吓”坏了。昨天,来自新晃县家乡的姚女士在新晃县人民医院生下了一名体重七斤四两的健康女婴,宝宝一出生竟长了两颗门牙。

据了解,姚女士怀孕时曾有缺钙表现,需要补钙,服用了不少钙片,医生怀疑女婴的牙齿很有可能因过度补钙所致。

医生特意提醒,这样的牙齿一般在出生后的1个月

内就会自行脱落,并不需要特殊处理,切忌拔除。新生儿抵抗力较差,如果拔除的话,很有可能引发新生儿感染或是新生儿败血症。

专家提醒

孕妇不需要在整个怀孕期都服用钙片来补钙,服用钙片补钙要听从医嘱,对服用的剂量、服用的时间长短都有严格的要求。平时只需通过食补来补钙,如果盲目补钙、过度补钙的话,就会造成胎儿钙吸收过量,齿门提前闭合,导致智力下降,同时还会伴有提前长牙,胎盘老化、钙化,难产等一系列不良后果。

洛阳人看 洛阳手机报

精彩触手可及

1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。